



编者按 头戴军帽,手握钢枪,青春洋溢的脸上,嘴角微微上扬,他的笑容坚定而温暖。60年过去了,雷锋精神滋养温暖着一代代人心,凝聚起向上向善的力量,烛照志愿服务前行之路。今年3月5日是第60个学雷锋纪念日,聊城晚报02—03版组织了“雷锋在身边”专版,让我们一起学雷锋、做好事,弘扬奉献、友爱、互助、进步的志愿服务精神。

学雷锋志愿服务“四个十佳”发布

聊城推选最美志愿者、最佳志愿服务组织、最佳志愿服务项目、最佳志愿服务社区各10个

本报讯(记者 林晨)3月3日,市委宣传部召开学雷锋志愿服务“四个十佳”先进典型新闻发布会。市妇联二级调研员尹保军,市慈善总会办公室副主任吴国芳,市委统战部四级调研员张慧丽,团市委青年发展部部长、四级调研员宋培涛,介绍了聊城市学雷锋志愿服务“四个十佳”先进典型宣传推选活动和全市志愿服务事业发展情况,并回答了记者提问。

今年是毛泽东等老一辈革命家为雷锋同志题词60周年。市文明办、市总工会、团市委、市妇联等17家单位,

联合开展了聊城市学雷锋志愿服务“四个十佳”先进典型宣传推选活动,评选出“最美志愿者”10名、“最佳志愿服务组织”10个、“最佳志愿服务项目”10个、“最佳志愿服务社区”10个。

聊城市东昌府区义务工作者联合会志愿者许洪霞等10名志愿者被推选为最美志愿者,东昌府区星火公益志愿者协会等10个志愿服务组织被推选为最佳志愿服务组织,东昌府区“星火希望”助残项目等10个志愿服务项目被推选为最佳志愿服务项目,在平区振兴街道八一社区等10个社区被推选为最

佳志愿服务社区。

新闻发布会后,聊城市2023年度学雷锋志愿服务“四个十佳”先进典型发布仪式举行,聊城市蒲心社会工作服务中心志愿者谢丽丽、东阿县“向阳蔷薇”心理健康志愿服务项目负责人郭纯平进行了优秀志愿服务项目展示。

近年来,我市积极动员广大干部群众开展学雷锋志愿服务活动,全市涌现出了一批先进典型。刘玉杰入选全国“最美志愿者”,聊城市春雨助学协会入选全国“最佳志愿服务组织”,临清市“爱心1+1、善行365”志愿服务项目、聊

城市邮政公司“雷锋邮路”志愿服务项目入选全国“最佳志愿服务项目”,东昌府区柳园街道和平社区入选全国“最美志愿服务社区”。38名志愿者、41个志愿服务组织、41个志愿服务项目、46个志愿服务社区入选山东省学雷锋志愿服务“四个100”先进典型。

我市将持续深入开展“四个十佳”先进典型评选活动,精心打造品牌,以评选活动为载体,发现凡人微光,让雷锋精神人人可学,志愿服务处处可为,让“志愿红”“橄榄绿”“守护蓝”成为聊城最温暖的文明底色。

聊城市首个雷锋主题公园揭牌

本报讯(文/图 记者 岳耀军)3月4日下午,聊城市首个雷锋主题公园在高新区九州洼月季公园揭牌。

今年3月5日是第60个学雷锋纪念日。为深入学习宣传贯彻习近平总书记关于新时代弘扬雷锋精神的重要讲话和重要论述,大力弘扬雷锋同志热爱党、热爱祖国、热爱社会主义的崇高理想和坚定信念,我市在九州洼月季公园西

门设置了第一个雷锋主题公园。

雷锋主题公园里有景观小品和一组宣传栏。在景观小品上面,“学习雷锋好榜样 争做青年志愿者”几个大字格外醒目,旁边还有一个“萌版”雷锋卡通人物肖像。景观小品两侧的宣传栏上,有雷锋事迹、雷锋语录、聊城“新雷锋”人物介绍等内容。雷锋主题公园的揭牌,使我市增添一处学习雷锋精神、弘扬时代新风的新阵地。



2023年聊城市志愿服务项目大赛终评结果出炉

本报讯(记者 岳耀军)3月4日,记者从2023年聊城市学雷锋志愿服务大会上了解到,2023年聊城市志愿服务项目大赛终评结果出炉,通过路演评比共产生9个金奖、27个银奖和54个铜奖。

志愿服务项目是广大志愿者参与学雷锋志愿服务的重要载体。2023年聊城市志愿服务项目大赛,经各级择优推荐,共有221个项目报名参赛,其中90个项目经专家评审

进入终评。90个项目分为社会组织、大中专院校和机关企事业单位三个赛道,每个赛道各30个项目,分别进行路演,由评委打分确定大赛金银铜奖。最终,聊城市东昌府区蒲公英行动志愿者协会的“向阳花开”、聊城职业技术学院应急管理学院的“青春119”青年志愿服务队的“青春蓝焰行动”、东昌府区青少年发展中心的“‘小粉笔’假期公益课堂”等9个项目获得金奖;临清市知更鸟志愿服务

中心的“我家有条大运河”、聊城职业技术学院经济管理系社会实践团的“青春乡惠”、聊城市天涯寻亲志愿者协会的“让爱回家”等27个项目获得银奖;在平区七彩社会工作服务中心的“彩虹班”、聊城高级财经职业学校餐旅系的“品鉴传统美食 弘扬传统文化”、东阿高集镇“黄河儿女”新时代文明实践志愿服务队的“高集镇‘黄河儿女’”等54个项目获得铜奖。

本报讯(记者 陈金路)3月3日上午,东昌府区侯营镇在侯营村举行了“今天,我们这样学雷锋”主题活动,表彰了40余名为公益活动作出贡献的新时代雷锋,并为市区两级12345市民热线受理中心思想政治教育基地揭牌。

上午9时,锣号声声,鼓声阵阵,侯营村雷锋塑像前气氛异常热烈。活动开始,与会人员首先为市区两级12345市民热线受理中心思想政治教育基地揭牌。随后,侯营镇中心小学辅导员代表董恩龙清扫雷锋塑像,并更换雷锋塑像红领巾。侯营镇中心小学少先队员代表为与会人员佩戴红领巾。与会人员先后为侯营镇中心小学19名“学习雷锋好榜样”标兵、25位侯营镇红色教育基地雷锋标兵代表颁奖。

出席活动的东昌府区关工委副主任王义兴说,60年的岁月洗礼,雷锋精神跨越时空、历久弥新,滋养着一代又一代中华儿女的心灵。侯营镇侯营村在新时代雷锋、全国最美“五老”志愿者王忠祥的推动下,每年开展公益冬令营和夏令营,挖掘红色故事,传承红色基因,吸引了全国各地的志愿者来到侯营村参与国学教育、党史国史红色教育公益活动,改变了侯营村村民的精神面貌,让侯营村成长为省级文明村。

雷锋像前表彰10余名新时代雷锋

我市举行学雷锋“为老”志愿服务项目展示交流会

本报讯(记者 林金彦)3月5日上午,“纪念毛泽东等老一辈革命家为雷锋同志题词60周年”聊城市暨东昌府区学雷锋“为老”志愿服务项目展示交流会在聊城文化活动中心广场举行。根据省委宣传部、省文明办统一安排部署,该活动在全省16市同步举行,推动我市“为老”志愿服务精准化、规范化、专业化、品牌化发展,助力全国文明城市创建工作。

该活动由市委统战部、市文明办、

团市委、市民政局、市卫健委、市文旅局、市教育体育局、市交通运输局联合主办。活动现场,来自东昌府区各街镇的志愿服务队伍为市民举行义诊、义剪、非遗展示等活动。会议为东昌府区“为老”新时代文明实践志愿服务示范项目颁发奖牌,为东昌府区“为老”新时代文明实践志愿服务队授旗。东昌府区发布了“为老”文明实践志愿服务活动倡议书,号召广大群众弘扬雷锋精神,争当“为老”文明实践

志愿服务的引领者;深入基层一线,争当“为老”文明实践志愿服务的践行者;精准对接需求,争当“为老”文明实践志愿服务的推动者。

东昌府区共成立文明实践志愿服务队1200余支,他们活跃在基层,精准对接群众需求,开展理论宣讲、文明创建、邻里守望、扶老助老、关爱未成年人等各类文明实践志愿服务,用实际行动弘扬雷锋精神,用暖心服务聚民心、筑同心。